
В учебном центре повышения квалификации состоялся выпуск слушателей

27 ноября в учебном центре повышения квалификации состоялся очередной выпуск слушателей следственных управлений по Сибирскому федеральному округу, прошедших курс повышения квалификации. Обучение проводилось по программе «Расследование коррупционных преступлений. Организация расследования налоговых преступлений» объемом 96 часов.

Прибывшие слушатели согласно плану учебных занятий прошли входное тестирование на знание теории уголовного права, уголовного процесса, криминалистики, по результатам которого были внесены необходимые корректировки в учебные планы занятий для проработки наиболее проблемных для них вопросов.

Большое внимание в учебном процессе было уделено решению задач составленных по современной следственной и судебной практике. Слушатели проводили анализ оправдательных приговоров, выявляли ошибки, допущенные в процессе предварительного следствия. Обучающиеся решали практические задачи по уголовному праву, уголовному процессу, криминалистике и социальной психологии. Приняли участие в исследовании психологических и личностных характеристик работников Следственного комитета.

25 ноября 2010 года перед слушателями учебного центра с лекцией выступила первый заместитель руководителя следственного управления СК РФ по Новосибирской области Ворожевич Наталья Павловна.

Ворожевич Н.П. является одной из наиболее квалифицированных сотрудников в области уголовного судопроизводства, имеет многолетний опыт работы в органах прокуратуры.

Обозначив актуальность борьбы с коррупционными преступлениями, состояние борьбы с ними, Ворожевич Н.П. рассказала о практике выявления, расследования и судебного рассмотрения этой категории уголовных дел в Новосибирской области. В свою очередь слушатели приводили примеры из практики расследования коррупционных преступлений в субъектах Сибирского федерального округа.

Все слушатели успешно окончили курсы повышения квалификации, продемонстрировав высокий уровень знаний при сдаче итоговых экзамена и теста.

27 ноября в учебном центре состоялось торжественное собрание, посвященное выпуску слушателей учебного центра с участием заместителя руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области Зарипова В.Б., руководителя отдела профессионального развития Николаева А.П., заместителей руководителя отдела профессионального развития Фоминых А.В., Братко А.И.

В торжественной обстановке слушателям вручены удостоверения об окончании курсов повышения квалификации.

30 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/752275>

